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Részletek a széfvert nagyváradi munkanélkűüli gyülésről 

la nyujtja be lemondását a Maniu 
kormány, ha Mihalache elégtételt nem kap 

Marinescu rendőrnrefektus mosakodó nyilatkozata 
A liberálisok át akarják venni a hatalmat 

(Bukares!t), Mihalache péntek délután 
sudienciáján az ujabban kiszivárgott hirek 
szerint rámutatott az uralkodó előtt arra, 
hogy Dumitrescu tábornok és Merinescu ez- 
redes kürrendeteleinek tónusa sulyosan serlő 
a kormányra nézve és éppen ezert a kor- 
mány kénytelen lemondásukal kérni. A bel- 
ügyminiszter javasoita, hogy Dumitrescu tá- 
bornokot nevezze ki az uralkodó a bukaresti 
rendőrprefektura élére. 

Az uralkodó azt válaszolta a belügymi- 
niszternek, hogy ezt a kérést nem teljesit- 
heti, mihalache azonnal igy repiikázoll: 

- Eobben az esetben kénytelen va- 
gyok levonni a konzekvenciákat. 

A király békitő hangon azt válaszolta, 
hogy teljes bizelommal viseltetik belügymi- 
niszter iránt, nem látja tehát be, hogy mi 
kényszeriti Mihalachet a lemondásra. Min- 
denesetre kérte a belügyminisztert, hogy 
gondolkozzék a dolog iölött, mielőtt még 
döntő lépésre határozná el magát. 

(Bukarest). Szombaton délelőtt Manlu 
lakásán hosszas tanácskozások folytak a kor- 
mány tagjai közöt, Délután Samsonovici 
tábornok, hadügyminiszter látogatta meg a 
mineszterelnököt. Ez a látogatlás - tekintve, 
hogy a kontliktusi katonák idézlék elő, kél- 

ségielenül, nagy jelentőségü. Vasárnap eslére 
összehivták a nemzeti paroszipárt vezelősé- 
gét. hogy az ujonnan kreáit helyzelet meg- 
vitassák. Hélfőn délután Titulescu és Popo- 
viclu Mihály kültöldről való visszaerkezése 

után miniszlerlanács lesz. 
Héttő, kedd előt! semmieselre sem vár- 

ható döntő fordulat a váratlanul kirobbant 
politikai válságban. Számolnak mindeneselre 
azzal a leheltőséggel. hogy Maniu benyujtja a 

az egész kormány lemondását. 
Á kormányra legkedvezőbb lehetőség az 

hogy a király Maniu es Titulescu meghallga- 
tása ulán fehatalmazza Mihalachet, hogy 
Dumi rescu tábornokkal és Mironescu ezre- 
dessel szemben járjon el ugy, ahogy jónak 

: A NAC ragyogó győzelme Luxemburgban 

látja. 
Az első kombinációs csoportba tarlozil 

az a lehetőség, hogy az uralkodó fenntartja 
jelenlegi rezsimet. 

Ebben az eseiben szó lehetne Vaida. 
Mironescu. vagy Popoviciu Mihály 
kormányokról. Mindeneselire nem 
lehet tudni, hogy milyen álláspontot 
foglalna el ianiu egy ilyen kombi- 

nációval szemben, 

A másik kombinációcsoport kiindulási 
pontja sz, hogy a Maniu-kormány lemondáso 
egyuttal a nemzeti parasztpárti rezsim levál. 
tésát is jelenti. 

Ez mindenesetre nagy nehézségekbe 
ütközik, mert együtt járna uj választások ki- 
irásával, alig hat hónappal a legulolsó vá. 
lasztások után. 

Ülést tartott vasárnap a nemzeti párt 
végrehajtó bizottsága 

(Bukarest)) A kormányhoz közelálló 
Lupta szerint az ellenzéki pártok öröme még 
korai, mert a kormany még nem mondott le 
és nem is bukott meg, miután ugy az ural- 
kodó, mint Mihalacse a csendőrtfóparancunok 
és a rendőrprefekius kicsereléséből keletke- 
zelt ellentétek megoldásat függőben tartják. 
Titujescunak külföldről való visszatéréséig. A 
A Lup a abból a körülményből, hogy Miha- 
lachenem veltl részt a tegnapi muniszterta- 

nácson, ha nem Maniuval való lanácskozása 
után vidéki ollhonába utazott, nem akar 
kedvezőtlen következtetést levonni. Azt irja, 
hogy családi körben akarja nevenapját meg- 
ülni a miniszter s eszerint a krizis nem olyan 

sulyos jellegü, hogy ezéri a hazautazását el- 
halasztolla volna. Maniut ma délelőtt felke- 
keresle Samsonovici tábornok és hasszasan 
tárgyalt vele. Tegnap eslére ősszehivlák a 
nemzeti-paraszipárt végrehajtó-bizottságál, 
hogy a kormánykrizissel kapcsolatos helyze- 
tet megvitassák. A Lupla ugy hiszi, hogy a 
kormány szabadkezet fog kapni a két pa- 
rancsnok ellávolitására és Mihalache állás. 
pontja győzedelmaskedni fog. A lap szerint 
kormány már csak azért sem távozhatik 

mosi, meri fontos külpolitikai tárgyalások 
vannak folyamatban Olaszországgal és Eran. 
ciaországgal. 

Ezeket irja megnyugtatásképpen a kor- 
mánypár! lapja, de a hivatalos álláspont is 
nyilvánosságra hozza, sőt megerősiti a hirt 
hogy krizis van. 

Crisan Onita erdélyi miniszter még min. 
dig Szinajában van. O teljesit jelenleg ösz- 
szekötő futár-szolgálatot a Szinajában levő 
király és bukaresti kormány között. 

(Kolozsvár). Vaida Sándor már meg 
is kapta a sürgős meghivást Bukarestbe. 
A volt minmszterelnök azonban azl a 
választ adta, hogy egészségi állapota 
miait most nem mehet. Ebben 

, a válaszban van sok politikum és 
benne van a Mihalacheval való 

szolidaritós is 

minden további eshetőségre való 
tekin eltel. A nemzeti-parasztpárt vezérlő- 
bizottságának az ülését különben hol- 
napra összehivták Bukarestbe. 
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Hányadik áldozata volt Eftimoff szerkesztő 
a bolgár testvérharcnak, igazán nem lehet meg- 
állapitani Tizezerszámra hullottak már el egy 
más fegyverétől Protargeroff tábornok és Mihai- 
lov hivei és ahogyan a jelek mutatják, ez a 
harc nem is fog szünetelni, hanem mindig csak 
elkeseredettebbé válik. 

Kuülönleges balkáni jelenség, hogy két 
frakció, amely alapjában véve egy és ugyanazt 
akarja ilyen ádáz gyülölettel forduljon egymás 
ellen. Mihailov hivei képesek kibékülni a szerb- 
bel, a göröggel, mindenkivel, de Protargeroff 
hiveivel soha Es megforditva. Eredetileg a 
macedón szervezet szabadságharcosok tisztelet- 
reméltó szövetkezete volt, ma már azonban el- 
fajult poiukai gyilkosok testületévé. 

Nem lehet tenni ellenök, mert az összes 
állami hivatalokban, a legmagasabb poziciókban 
macedónok ülnek Macedónnak lenni Bulgáriá- 
ban igen jó ajánlólevél a hatóságok előtt, de 
Viszont ugyanolyan halálos veszedelmet is jelent 
abból a szempontból, hogy az illető kinek a 
Irakciójához tartozik. Kialakult Bu'gáriában egy 
egészen különleges foglalkosás; a testőri metier, 
mért minden macedón, akinek csak némi kis 
poziciója van es bármilyen kis mértékben is 
Vesz részt a közügyek intézésében, fizetett 
embereket tart maga mellett, akik őrzik a házát 
és árnyékként kisérik, ha az utcára kilép. 

macedón frakciók talán ma már maguk 
jem tudják egészen biztosan, hogy halálos 
gyülölködésüknek mi a tulajdonképpeni oka. 
Anyagi indokok csak kisrészben játszhatnak 
lözre, mert hiszen a közös alap, amelyből 
valamikor a macedón mozgalmat támogatták, rég 
megszünt és mindkét írakciónak megvan a maga 
tasszája. A macedón szervezet kettéválása azért 
örtént, mert nem tudtak megegyezni a köve- 
tendő takukában. Ez azonban még mindig nem 
lehet jogcim arra, hogy két, egy és ugyanazt 
a célt követő politikai alakulat egymást rend- 
szeresen gyilkolja és ezáltal a mozgalmat is 
gyengitse. 

Bulgária sulyosabban nyögi a macedónok 
vestvérharcál, mint a neullyi békét. Eltekintve 
aitól, hogy a bolgár földre özönlött macedónok 
eltartlása óriási összegeket emészt fel, ez az 
állapot nem alkalmas arra, hogy a Balkán 
konszolidációját előidézze annál kevésbbé, mert 
a bolgár-jugoszláv ellentét mellett ott sötétedik 
a jugoszlávok gyülölete az olaszok ellen Sajnos, 
a jelek arra vallanak, hogy Bulgáriának ezt a 
sákfenéjét nem lehet eltüntetni, mert egyes 
pártok polilikai eszközül használják fel a mace- 
dón terroristákat és rajtuk keresztül valósitják 
meg céljaikat Végeredményben: a macedón 
terroristák csak sakkiigurák a pártok kezében, 
amelyek természetesen politikai célokból fütnk 
és mélyiik az ellentéteket. Talán ezzel magya- 
rázható az egyébként érthetetlen gyülölet a két 
írakció között és emiatt nem sikerül a kor- 
mánynak - minden fogadkozása ellenére - 
a macedónokat megfékezni. 

vvvvvvvvvvvv 

Felgyógyulása után letar- 
tóztatták a gyermekgyilkos 
nagybányai cselédleányt 

(Nagybánya.) Muresan Victoria 22 éves 
ányai cselédleány egy hónappal ezelőtt 

gyermeket szült és azt megfojtotta A rendőr- 
ség a leány szolgálati helyén a pincébe elreltve 
megtalálta a csecsemő halláját. A cselédleány 
a kórházba került és most felgyógyulása után 
a rendőrség letartóztatta és átkisértette az ügyész- 
ség fogházába. 

1 
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Marinescu rendőrprefektus nyilatkozik 
(Bukarest.) Marinescu rendőrprefektus, 

akinek körlevele a kormányválságot kirobban- 
totta, következő nyilatkozatot adta a ,Cuvantul" 
munkatársának. 

„Körlevelem bizalmas jellegü volt és nem 
a sajtónak. hanem alantosaimnak szólt. Tiszt- 
viselőim között két helyen is fegyelmezetlen 
séget tapasztaltam, alantosaim az én redőrpre- 
fektusi poziciómról vitatkoztak és tisztázni akar- 
tam /a helyzetet. 

Lehet, hogy körlevelem szövegét nem a 
legszerencsésebben szerkesztettem meg, de 
semmiesetre sem akartam általa feletteseimet 
megsérteni, Egyszerüen vissza akartam állitani 
a fegyelmet és akkor, amikor megtudtam, hogy 
a rendőrüsztek gyülést tartottak, amelyen kriti- 
zálták a a belügyminiszterium az intézkedését, 
amely képesitő vizsgára rendelte őket, szigoru 
figyelmeztetést intéztem a gyülés résztvevőihez 
irásban és közöltem velük, hogy nem engsdem 
meg feletteseink bármely intézkedésének kriti- 
zálását". 

Egyébként Mihalache belügyminiszter - 
mint utólag kiderült -, Dumitrescu tábornok, 
csendőrfőparancsnokat nem akarta eltávolitani, 
hanem Marinescu helyére őt akarta rendőrpre- 
fektusnak kinevezni. Dumitrescua tábornok fia 
egyébként Puiu Dumitrescu, a király magán- 
titkára 
vyvvvvevvvvvv 

Véres harc egy 
három halott 

(Róma.) A Stefani-hoda jelentt Salerno- 
ból: Monte San Glacomo község mintegy 300 
lakója helyi jellegü viszálykodás miatt a szom 
szédos Sassanoba vonult, hogy ott a városháza 
előtt tüntessen Megtámadták a karabélyosőr- 
séget. Először kövekkel dobálták meg. majd 
vvvvvvvvvvvÍ. 
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A „Dimineata" szerint a hberá isok abban 
reménykednek, hogy 

ők következnek kormányra. 

Duca már régebben kijelentette, hogy legkésőbb 
január 15 én átveszi hatalmat. 

A kispártokat, amelyek éppen mostanában 
folytattak fuziós tárgyalásokat teljesen készület 
lenül érte a kormányválság hire 

vvvvvvevvvvVvVvVVVV 

Eltemették Coolidget, aki 
után százezer dollár 
örökség maradt 

(Newyork) Cooidge, az elhunyt amerl- 
kai elnököt európai időszámitás szerint teg- 
nep délulán félhélkor temették el. Amikor a 
gyászmenet elindult, Amerika összes rádió- 
allomásai gramatontemezen közvelitette azt a 
beszédet, amit 1927-ben Coolidge az óceán. 
repülés után hazatérő Lindberghez intézelt, 
Coolidge maga sohasem álott a mikrion elé 
és hangját most hallották először a rádióban 
az amerikaik. 

Coolidge hagyatékában összesen százezer 
dollárt talaltak. Coolidge nagyon takarékos 
ember volt. Hoower pédául évi százezer 
dollárt tizetett rá emökségére, Coolidge mer 
iudott éni elnöki fizetésépől sőt meg félre i 
tett belőle. 

v 

olasz ialuban, 
A lakósság megtámadta 

a katonaságot 

lőttek is rájuk Egy altiszt és egy karabélyo: 
megsebesült; az utóbbi sulyosan A karabélyo- 
sok kénytelenek voltak lőtegyverüket használni 
lövéseiktől három ember meghat, négy meg- 
sebesült A rend már tnljesen helyreállt; a 
vétkeseket letartóztatiák. 
vvvvvevevvv 

Szerelmi bánatában 
megmérgyeztie magát 

egy nagyváradi nő 
(Nagyvárad.) Szombaton a késő esti órák- 

ban arról értesitik a váradi mentőket, hogy a 
Fuchs Mórucca 5. számu házban öngyilkosság 
történt. Pap Rózsi 28 éves nő öngyilkossági 
szándékből 

nagymennyiségü zsirosszódát ivott. 

Bucsulevelet nem hagyott hátra, hörnyezete 
szerint követte el az öngyilkosságot, mert barátja 
szakitott vele, 

Az öngyilkos nőt a mentők a kórházba 
szállitották, ahol gyomormosást alkalmaztak rajta. 
Allapota sulyos, életlbenmaradásához alig van 
remény. 

AAAAA Aá 

Még egy hajókatasztrófa 
.................... 

Leégett a világ legnagyobb 
vitorláshajója 

(Stockholm ) A Skagerrak svéd partjának 
egyik kikötőjében, Strömstadban a szombaton 
virradó éjszaka leégett a világ legnagyobb vitor- 
láshajója, az ötárbocos „Forest Dream". A 
svéd vitorlás olajrakománnyal volt tele s a tüz 
is valószinüleg az olajraktárban keletkezett. Mire 
a bajt észrevették, a lángok már annyira el- 
hatalmasodtak a hajófenéken, hogy oltásra 
gondolni sem lehetett többe. A strömstadi ki- 
kötő tüzoltóhajói ugyan megkisérelték a tüz 
lokalizálását, az égő olaj azonban szétterjedt az 

egész hajón s a hajnali órákban már a fedél- 
zet is magas lánggal égett. Az a veszedelem 
fenyegetett, hogy a tüz átcsap a kikötőben 
horgonyzó többi hajóra is s ezért az ötárbocost 
sürgősen el kellett távolitani a kikötőből A 
hajó horgonyiáncát elvágták s megfeszitett mun- 
kával több vontatógőzösnek sikerült az égő hajót 
kivontatnia a kikötőből. Az óriási vitorláshajó 
egész délelőtt égett s a déli órákban elmerük 
a tengerben. 



aláirása „A munkanélküliek bizottsága" 
volt és a röpirat 12 poniban sorolia lel 

küli segélyezés, a küllöldi adósságok 

A röpcédulák fermészelesen a ren- 
dőrség ezébe jutoltak s gy a szgu- 
ranca máér eőre udoli a a készülő de- helyszinre érkezen dr Popovici Valér rendör 

sétálók nem igen jártak az uccán, de egyéb 

van készitve. Mintegy 

városi tanácsos, aki maga is munka- 
nélküli. 

kezdődöltt, de az egybegyüt munkanél 
külilek már kiáltozni kezdtek: 

Kilenc pályázója van a január 30-án 
meglarlandó nagyszalontai rel. 

lelkészválasztlásnak 
Még magyarországról is érkezett be pályázat 

. (Nayalona) Tegnap délelőtt bontotta 

a lelkészi ülésre 
elkész nyujtotta be a szalontai lelkészi állásra 

Munkanélküliek tüntettek vasárnap 
ddélelőtt a 

a rendőröők 
embert őrizetbevet 

(Nagyvárad). Vasárnap délelőtt iz. galmas jelenetek szinhelye volt a Bé- 
mer-tér. Amre Nagyváradon még 

tőteren akarlak gyülést tartani, de a 
rendőrség közbelépelt és gumiboiokkal 
szétverték a munkáért és kenyéréri tün- 
Mtetőket. 
Már napokkal ezelőlt, különösen a 

város perileriáiis részeit a telepeket röp. 
cédulákkal árasztotlák el A röpcédulák 

a munkanélküliek kivánságait Ezek so- 
rában szerepeilt az álandó mu kanél- 

fizelésének beszüntelése, s19. ,A muka- 
nélküliek bizottsága" végül 

gyüésre hivla össze Nagyvárad 
munkanélküljeit a Bémer-lérre, a 

szinház elé. 

alig 
volt pé da, a munkanélküllek a város 

nagyváradi Bémer-téren, 

- Munkát - kenyeret! 
- Követeljük az állandó munka- 

nélküli segélyezést! 
- Nem fizetünk adót, nem fize- 

tünk adósságot! 
- Le a szovjetellenes háboruvall! 

A kiáltások azonban csakhamar ar- 
tikulátllan hangokká változlak. Adott 
jelse ugyanis előrohantak rejtekhelyeik- 
ről a gummibotokkal felfegyverkezett a 
rendőrök és . 

szétverték a munkanélküli gyülés 
rész vevőitt Vad dulakodás kezdő- 
dött, csattogak a gummibotok, a 
munkanélküllek szétlutottak, de vol- 
tak olyanok 1s, akik szembeszállot- 

tak a rendőrökkel. 

A Bémer-téri kávéházak és cukrászdak uri- 
közönsége rémülten nézte a rendőrök és mun- 
nélküliek verekedését ( 

A rendőrök uzenkét embert vettek értzet- 

monstációról Negyobb rendőri készüt 
séget helyezlek el a Bazár épüleibe és 
12 sznház előcsarno ába. 

Tizenegy óra tájban már gyülekezni kezd- 
lek a munkanélküllek a szinház előtt Szállin- 
gózott a hó, hideg volt, vasárnap délelőti 

ként is látni lehetett, hogy a rongyos, éhes 
emberek tömegesen felvonulása tervszerüen elő 

150-200 munkanélküi gyülhetett 
össze a szinház előtti részen, 

Voltak közöttük természetesen olyanok is aki- 
ket a veletlen, vagy a kiváncoság sodort a 
tömegbe és nem is tudták, hogy munkanélkün 
gyülés készül. 

A munkanélküliek egyrésze a szin- 
ház lépcsőjén helyezkedeli el. Ezek kö- 
eött Berecky Dánei dolgozó-blokkista 

A gyülés tula dopképen még el sem 

fel egy öt tagu jelőölő bizottság a szalontai 
benyujtott pályázatokat. 9 

a pályázatát. 

Bokor Sándor Feketegyarmat. 
Nemes Elvmér Igazfalva. 

Hdodor István Váradles. 
AArday Aladár Gyan- 

be tüntetők közül Ezeket az időközben a 

kvesztoi utasitására felkisérték a rendőrségre. 
Az őrizetbevett emberek között van 

Berecki Daniel városi tanácsos és 

gummibotokkal verték szét a tüntetőket. - Tizenkét 
tek. - Röpcédulákkal előkészitették a tüntetést 

Balázs Emil közismert kommunista 
ifjumunkás, 

aki nemrégiben tért vissza Párisból. A rendőr- 
ség szerint ő volt az egész tüntetés értelmi 
szerzője. 

A vasárnapi tüntetésről egyébként a 
readőrség hivatalos jelentést nem adolti 
ki. Az őrizetbeveltek kihallgalását és a 
tünletés előkészitőinek s véletlen részt 
vevőinek kiválogalását ma reggel kezdik 
meg. 

Az őrizetbevett Balázs Emil édes- 
apa, Baázs Márton azli állitja, hogy ő 
Hiával együtt egy temetésre ment, ami 
kor a vendőrök megioglák és letartóz- 
tatták Fia már egy télév óta Nagyvára. 
don tartózkodik, az ő üzletében dolgozik 
és nem vesz részt semmilféle mozga 
lomban. 

Ezzel szemben a rendőrség továbbra 
is fenntartja, hogy Balázs Emil rendezte 
a tüntelést s a tömegből ragadták ki, 

Egyébként az őrizelbevetlek közöti 
vannak olyanok is, akik a szinház mozi 
matlinéjára érkezlek és logalmuk sem 

1volt arról, hogy tüntetés készül. 
............... 

Betörés közben összevesztek 
es meggyilkolták társui 

a betlörők 
(Budapes!) Péntekre virradóra Csákbe- 

rény (Eejér m) község határában levő szőlő- 
hegyen Kovács Gápor pieshozába ismereltlen 
tleltesek belörlek. A tellesek bort és szőlőt 
togasztottak a présházban. Eközben egyik 
társukkal ugylátszik összeszólalkoztak, merl 
vvvvvvv vv 

Tréfából lelőtte társát 
egy szatmári inasgyerek 

(Szatmár.) Pénteken delelőtt üzenegy óra- 
kor sulyos kimenetelű balese történt a Hunyadi- 

Danka József Fugyi. 
Mogyorós Sándor Csengerbagos. 
Kiss Céza Tenke. 
Dr. Patai Lajos Pestszenterzsébet. 
Szőke Sándor Arad 
A bizottság elfogadta a pályázatokat és 

kitüzte a választás napját 

január 30-ikára, 

agyonütölték, levetkőzteték, ruháit és egyéh 
taárgyait magukhoz vették és elmenekültek A 
18-19 év körüli férti személyazonosságá! 
még nem lesetelt megállapitani, - a lelfese- 
ket a csendőrség knresi. 

vvvvvvvvvvvν 

utca 6. szám alatti házban Szalonta Kálmán 
kovácsmesternek Gardianu Augustin nevü inasa 
valahonnan revolvert szerzett, amit játékból rá- 
emelt Oroszi Sándor nevü társára. A revolver 
elsült és a golyó Oroszi karjába furódott. Az 
eszméletlen állapotban levő Oroszit a mentők 
beszállították a kórházba, ahol megoperálták, 
Gardiann Augustin a rendőrségen elmondotta, 
hogy a revolvert egy szatmári vaskereskedő 
fiától vette 50 lelért. Meginditották ellene az 
eljárást. 

Ujabb véres gyilkossag 
sSszóliában három haltott 

(Szófia). A város egyik előkelő éltermé- 
ben Ívan Apostolov ismert ügyvéd megjegy- 
zést lett egy hölgyre, aki Ivan Pavlov ezre- 
des hadügyminiszleri oszlályvezelő társasá- 
gában volt. Heves szóváltás támadt köztük, 
amely tettlegességgé fajult. Az ezredes vé- 
gül revolverrel agyonlőíte Apostolov ügyvé- 
det és annak barátját, Magorov gyárost, 
Utána hazarohant és egy bombával felrob. 
bantolta magát, Meghait. 
vvvvvvvvvvvvvvvo 
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iyumuzó úuyés (Bukaresb. Nicolaescu, gyilkos buka- 
resli ügyvéd ügyében ujabb érdekes 
tordulai következett be Mint isme eles 
az ügyvédet az egyik bukaresti elme- 
gyógyintézetben tartjaák megfigyelés alatt, 
valjon tényleg őrült e, vagy csak szi- 
mulál. 

Az orvosi bizottség előtt Nicolaescu 
most a következő kijelentést lette: 
- Nem vagyok őrült! A gyilkos- 

ságot nem én követllem el Azért szi- 
muláltam ez őrültséget, mert nem akar- 
tam, hogy megverjenek. A rendőrségen 
megvertek és ezért vallottlam be a gyil- 
kosságol... 

Ezzel szemben az orvosi bizottság 
több tagja azon a véleményen van, ha ! 

Halállal lenyegette meg egy névtelen 
ó a gyikos Nicolaescu ügyében 

Nicolaescu az orvos bizottság előtt ki- 
jelentette, hogy azért vállalta a gyilkos- 

ságot mert megverték 

Nicoslescu nem is őrült, de az elmehá- 
borodottság tünetei félreismerhetetlenül 
mutatlkoznak már rajta, 

Rendkivül érdekes tartalmu fenyegető 
hangu levelet kapolt az ügyész, aki a 
vizsgálatott vezefi le a Nicoalescu fele 
ügyben. A névilelen levéliró követeli, 
hogy Nicoalescut az ügyész bocsássa 
szabadon, mert az ügyved áriatlan. A 
névlelen levéliró iigyelmezti az ügyészt, 
hogy ellenkező esetben el fogják őt 
tenni láb alól. A levél végén aláirás 
helyelt egy gólyát rajzoltak, amely a 
csőrében csontvázat tart. Azt hiszik, 
hogy a névtelen levelet Nicoalescu egyik 
jó ismetlőse irta... IMost a vizsgálatot 
ebben az irányban is kitlerjesztik. 

.................................... 

Ideálja ágyában szurta magát 
sziven egy szerelmes 

(Debrecen). Erdős Dániel 26 éves örs- 
vezető udvarolt B, János nyirábrányi gazdag 
földbirlokos Mariska nevü unokájának, A 
nagyszülők, akiknél a fiatal leány fekot, hal- 
lani sem akartlak Erdősről, A fiatalember el- 
keseredésében péniek délulán behatol: B.-ék 
házába és késsel le akarta szurni a fistal 

Ibányt. akinek azonban sikerült elmenekülnie. 
Egyenesen a csendőrségre rohant. Mire a 
csendőrök visszaérkeztek a házba, Erdős 
Dénielt két késszurással a mellében a fiatal 
leány ágyában találták Haldokolva szállitot- 
lák a debreceni kórházba, 

. 
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SPORT. 

A Nac ragyogó győzelme 
Luxembursban 
Nac--Luxemburg válogatott 5:1 (3:0) 

(Luxemnburg.) Úasárnap a NAC Luxembmg válogaiottját ragyogó 

-
-
 

radi Ipariesület 

játék untán 5:1 (3:0) arányban győzie le Góllövők : Bodola (2), Rónai, 
Kovács, Kocsis. A NAC játéka happuozta a közönséget, a jatékosokat a 
vállukon vuték hki, Luxemburgban ilyen tutballt még nem láítak. A luxem- 
burgi 1on án követ bankettet adott a játékosok tiszfelelére. A banketten a 
vomaán himnaszt játszotiák. 

A NAC ezen a héten nem tart több mérkőzést, a csapat pihen. 

A Ripensia 
vereséget szenvedeti Szabadkán 

(Szabadka'). A Eranciaországból hazatérő 
csapat tegnap délután a szabadkai kombinál- 
tak ellen játszott és a várakozás allenére su- 
lyos vereséget szenvedett. Az igaz, hogy a 
csapatnak hosszu ulat kellelt vasuton meg- 
lenni, amig Szabadkára érkezett, azonban ez 
sem magyarázza meg teljes mértékben a 
nagyarányu veszleséget. 

A Rpensia csapata kitünő játékkal kezdte 

E a mérkőzést és az első félidőben mutatott 
eljesitménye alapján már biztos győztesnek 
elkeen Beke, Lakatos és Ciolac góljaival 
már három gólaránnyal vezetelt a temesvári 
csapat, amikor a második félidő 15. percé- 
ben megtört a jég, a szabadkai csapat tizen: 
egyesből belőtte az eltső gólt, Ezt a szabad- 
kaiak nagy rohama kövelle és a szabadkai 
csapat még öt gólt rugott, 

....... . 

FPusztitó inilnenzajárvány 
Skóciában 

(kondon). Skóciában és Wallesben 

az angol parsividéken az iniluenzeiár- 

vány vészesen szedi áldozatait. Január 
első hetlében 303 ember hal! meg nát- 
halázban, 183-mal többen, mint az első 
évben. A járvány miati a lakosság kö- 
rében valóségos pánik elkodik 

A gyomoriájás, gmomyomás bél, 
sárpangás, nagyfoku erjedés, ro sszemé 
fehér nyelv, kábultság, fülzugás, halvány 
arcszin, kedvetlensség a természetes 
„Ferenc Józsel" keserüviz használata álta- 
sok esetben elmulik, Az orvosi világ a 
legnagyobb elismeré sel 
magyar Ferenc Józsel vizről, mert hatása 
megbizható és rendkivül envhe A Ferenc 
Józsei keserüviz gyógyszertárakban, droge 
riákban és füszerüzletekben kapható, 

Ellenzéki iparos gyülés 
Váradon 

(Negyvárad.) Mint ismeretes a nagyvá- 
Egyesülete Temelkezési 

azzal a céllal alakult. hogytagjait elhalálozás 
esetén eltemesse. máésrész!, hogy az elhalá- 
lozott lag hozzátartozólt segélyben is része- 
sitse. A „Temetkezési Egyesületo körulbelül 
ezer taggal müködöltt, aki havonta tiz lej járu- 
lékol fizettek az egyesület pénztárába. A vál- 
tozott viszonyokra való tekintettel azonban 
töőbb százan nem voltak abban a helyzetben, 
hogy fizetési kötelezettségeiknek eleget tehes- 
senek. Tekintettel arra, 
hálralékban voltak, az Egyesület vezetősége, 
hivatlkozva az alapszabályokra ezeket a nem 
Hizetőket kizárlák az Egyesület tagjainak a 
sorából. Ez kizárás nagy elégedetlenséget 
kellett, a kizárt tagok a vezelőség intézkedé- 
sé! önmagunkra sérelmesnek találták. A ki. 
zárt népes gyülést tortottak a városháza 
nagytermében, 

A gyülés folyamán heves vita fejlődött 
Kőszegi Róbert által lelvetett kérdessel kap- 
csolatban. Berkovits Hermann szobafestő 
javasolte, hogy a tagok követeljék vissza be- 
lizetett járulékaikal, és egyben dr. Hosszu 
Gyula ügyvédet bizia meg azzal, hogy a kér- 
désnek jogi részél, valamint az alapszabá yo- 
kat tanul nányozza s hogy végül tegye meg 
a megfelelő lépéseket az irányban. hogy a 
tagok kifizelelt járulékaikat visszakapják. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvv 

RADIOMLUSOR 
KEDD: 

BUKAREST, 17 Motcoi-zenekar, 18,25 
Motcoi-kar. 19 R-egyetlem, 19,40 Gr. 20 Rá. 
dió-zenekar, Szimf, hangverseny, 21,15 Schu- 
bert: D-dur szimtónia, 

BUDAPEST I, 9,145 Virány László szalon- 
zenekarának hangversenye, 11,10 Nemzetközi 
vizjelzőszolgálat, Vizállásjelentés magyarul és 
némelü, 12 Déli harangszó az Egyetemi temp- 
lomból, dőjárásjelentés, 12,05 A rádió házi- 
kvintettjének hangversenye, ,Orosz szerzők" 
1 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállás elen. 
tés, 2,.45 Hirek, élelmiszerárak, piaci órak ár- 
folyamsirek. 4 Baloghné Hajós Terézia me- 
sél, 4,45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, 
hirek, 5 Timkó Margit magyar nólákat zongo- 
rázik, 5.30 Itj, Lovászy Márton előadása: A 
szerkesztő a nyomdában", 6 A m, kir, Mária 
Terézia 1. honvédgyalogezred zenekarának 
hangversenye, Karnagy Fricsay Richard, 7,15 
Erancia nyelvoktatás, 7,45 Az Országos Liszi 
Ferenc Társaság hangversenye a Zenemüvé- 
szeti FPőisk, nagyterméből, Közremüködik 
Claudio Arran (zongora), a Budapesii Hang- 
verseny Zenekar és a Bazilika női órusa, 
Vezenyel Stefániai Imre, 11 Károlyi Arpád és 
cigányzenekarának hengyersenye a Spolarich- 
kávéházból. 

azasszazanasanunosms 

Időjárás 
Tulnyomóan felhős. jobbára ködös idö 

Egyes helyeken csapadék, a hegyeken hó. A 
hőmérséklet a magaslati helyeken nappal 
néhány fokkal a fagypont felé ernelkedhet, 
derültebb vidékeken azonban erős lehülés. 

Felelős szerkesztő. 

Dr Zoltán Jenő 
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